

RAPŠAŠSKÝ KECÁLEK



Čtvrtletník Obce Rapšach 1/2021

SLOVO STAROSTKY

Vážení spoluobčané, vážené dámy a pánové,
doufám, že co se týká Covidu, máme už to nejhorší za sebou a že jste všechny nepříjemnosti s tím spojené přečkali bez větší úhony.

Jak jsem Vás už informovala v minulém čísle našeho občasníku, moc nás mrzí, že se vzhledem k restriktivním opatřením nekonala žádná ze společenských akcí, na které jsme si zvykli v letech minulých. Proto jsme se rozhodli uspořádat aspoň zmenšenou verzi našeho Zikmundohraní. Tedy spíše Václavohraní, neboť se bude konat 28. září na sv. Václava. Základní škola se ujala jako obvykle organizačního zabezpečení, obecní úřad zajistí stan, podium a technickou stránku akce, je zajištěno občerstvení a objednali jsme i počasí (Zikmund nám byl vždycky nakloněn, takže doufáme, že se přimluví i u Václava ☺). Program naleznete níže. Takže Vás všechny srdečně zvu!

Jistě jste si všimli, že přes problémy, které nás zasáhly, jsme nelenili a že se nám podařilo zase trošku obec zvelebit. O akcích, které se během prázdnin realizovaly, případně ještě proběhnou, si přečtěte v sekci Informace z radnice.

Přeji Vám i Vaším blízkým krásné časy.

Lenka Cvrčková, starostka

Z jednání zastupitelstva obce

Od posledního vydání „Rapšašského Kecálku“ v prosinci minulého roku se uskutečnila dvě mimořádná a dvě řádná zasedání zastupitelstva obce. Celé první pololetí bylo do značné míry ovlivněno z důvodu pandemie COVID – 19 různými omezeními a to se prakticky projevilo ve všech oblastech společenského a kulturního života. Nekonalý se tradiční společenské akce „Velikonoční jarmark“ a „Zikmundohraní“ a také vítání léta. Naši borci z SK Rapšach ve své pralesní lize neodehrály ani jeden zápas z důvodu zrušení jarní části soutěže. Pandemie Covid - 19 byla také důvodem přerušování návštěv u občanů dožívajících se životního výročí. Snad vše špatné brzy pomine a nastanou lepší časy.



V letošním roce zastupitelé projednali několik návrhů na podání žádostí o dotace na realizaci akcí. Jednalo se o dotaci na dokončení výměny oken a dveří na budově Základní školy z programu „Podpora školství“ Jihočeského kraje. Celkové náklady byly 277 811,- Kč, z toho dotace byla ve výši 100 100,- Kč. Kromě dokončení oken a dveří se v letošním roce pokračovalo na opravě fasády. Také na tuto akci byla získána dotace od Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 547 400,- Kč. Tato dotace byla schválena již na podzim r. 2020 a finanční prostředky na realizaci akce převedeny do letošního roku. Celkové náklady byly ve výši 781 940,- Kč. V současné době jsou obě akce týkající se objektu ZŠ dokončeny. Další akcí byla „Oprava zázemí sportovního areálu v Rapšachu“, na kterou byla schválena dotace ve výši 325 000,- Kč od Jihočeského kraje. V současné době je tato akce před dokončením. Byla kompletně provedena rekonstrukce umývárny včetně nového vybavení, v šatnách pro hosty a domácí položena dlažba, opravy omítek, na objektu kabin dokončena výměna oken a dveří. U zadního vchodu zbývá v současné době dokončení bezbariérového přístupu. Tato akce není zatím vyúčtována a celkové náklady budou přibližně ve výši 580 000,- Kč. Největší investiční akcí v letošním roce byla plánovaná stavba chodníku od čp. 63 ke křižovatce na Halámky. Náklady se budou pohybovat okolo 1,5 milionu korun, z toho přiznaná dotace od Ministerstva pro místní rozvoj je ve výši 977 300,- Kč. Tato akce z důvodu nedostatku materiálu zatím nebyla zahájena. Poslední plánovanou akcí, na kterou byla podána žádost o dotaci s Programu obnovy venkova Jihočeského kraje, byla oprava části oplocení okolo Základní školy. Žádost o dotaci byla podána v prosinci r. 2020 s předpokládanými náklady ve výši 560 000,- Kč. Dotace byla schválena ve výši 270 000,- Kč. Tuto akci jsme byli nuceni zrušit ze dvou důvodů. Ve výběrovém řízení ze tří firem zaslala nabídku jedna firma za 1,1 mil. Kč a z důvodu stálého zdražování a nedostatku materiálu může být cena ještě navýšena. Druhý důvod spočívá v tom, že bychom dle vyjádření stavebních firem kvůli množství zakázek a nedostatku pracovních kapacit nesehnali realizátora akce. Obec také získala dotaci ve výši

22 000,- Kč na pořádání Zikmundohraní, které se v květnu nekonalo. Proto tato dotace bude využita na takové poloviční „Zikmundohraní“ 28. 9. 2021.

V příštím čísle Kecálku se zaměřím na nový zákon o komunálních odpadech. Z důvodu navyšování cen na svoz a likvidaci komunálních odpadů obecní úřad na příští zasedání podá návrh na zvýšení poplatku na jednoho občana s trvalým pobytem a za rekreační objekt.

Jako v jiných letech obec poskytla finanční příspěvek ve výši 5 000,- Kč organizaci Linka bezpečí, z. s. a dále finanční dar Lékařské službě první pomoci Třeboň, o. p. s. v částce 8 372,- Kč /13,- Kč na jednoho občana.

Jaroslav Čurda, referent obecního úřadu

ASOCIACE TOM ČR, TOM 2402 PRÁČATA RAPŠACH

Akce

I s naší činností zamával letos Covid. Přesto jsme se snažili pořádat alespoň online akce. Až do května jsme se se členy oddílu starších scházeli jednou týdně na platformě Microsoft Teams a odehráli spoustu soutěží a online her. Zapojovali jsme se pravidelně do **Výzev rady Turistických závodů**, ať už to byly internetové závody, poznávání kulturních památek, poznávání dřevin podle kůry a další.



Uspořádali jsme vlastní „Výzvu na jarní prázdniny“, které se zúčastnilo 19 členů oddílu. Výzvu vyhrála Simča Šimáčková a získala krásný oddílový batoh. A s ní i pět dalších, kteří ve Výzvě dosáhli plného počtu bodů.

Když se situace trochu uvolnila, uspořádali jsme u nás v Rapšachu 9. 5. 2021 **Mistrovství JČ kraje v Turistickém závodě 2021**. Postupující z něj se zúčastnili **Mistrovství ČR ve Frýdku-Místku**, kde Kubík Kovářík obsadil krásné 3. místo a spolu s Kubou Deckrem a Toníkem Ouškou postoupil na Mezinárodní mistrovství TZ, které se mělo uskutečnit v září, ale kvůli epidemiologické situaci na Slovensku bylo přeloženo na jaro příštího roku.

Na začátku července jsme absolvovali **čtrnáctidenní tábor** na našem tábořišti u Dračice. Celotáborová hra měla letos téma „Potulný rytíř“. Táboru se zúčastnilo 42 dětí a 14 vedoucích. **Díky ve-**





doucím a všem, kteří pomohli se stavbou i bouráním tábora – rodičům a dětem! A díky Petrovi Kepkovi a Pavlovi Kováříkovi!

V sobotu 4. 9. 2021 jsme s oddílem podnikli výpravu „3 extrémní výstupy na vrcholy v okolí Rapšachu“. Zlezli jsme Pommmerův kopec (495 m nad mořem), Spálený kopec (nejvyšší a nejtěžší vrchol – 521 m nad mořem) a bezejmenný vrchol (přezvaný Kubou na Tři tečky) s kótou 491 m nad mo-

řem. Bylo nás patnáct a všichni jsme si to krásně užili, i když se některým už na konci trochu pletly nožičky!

Sbírka pro Světlušku

Loni jsme pro nevidomé vybrali za komplikovaných podmínek alespoň 9.076 Kč. Letos od pondělí 6. 9. do neděle 12. 9. 2021 jsme zatím vybrali: Pepča a Kuba - 1.710,- Kč, Kájina a Eliška - 2.096,- Kč, pí. uč. Lucka G. - 2.979,- Kč, Janička a Kačka - 3.040,- Kč, Simča a Nelča - 3.845,- Kč – **CELKEM - 13.670,- Kč!**



DĚKUJEME VŠEM, KTEŘÍ PŘISPĚLI!

Sbírka ještě bude pokračovat v úterý 28. 9. 2021 během Zikmundohraní.

Od 20. 9. jsme zahájili pravidelnou činnost v oddílech mladších i starších a doufáme, že už nám ji žádný Covid nezkazí!

Podrobnosti o naší činnosti naleznete na FB stránkách TOM Práčata online - <https://www.facebook.com/groups/756802321938250> a hlavně na webových stránkách <http://www.rapsach.cz/tom1/> .

Karel Snětina, hlavní vedoucí

**Rapšašský Kecálek vydává Obec Rapšach, IČO 666521,
číslo registrace MK ČR E 14588 ze 7. 7. 2003**

**Redakce: Jaroslav Čurda, Karel Snětina, Martin Kvapil, Lenka Cvrčková.
Uvítáme všechny Vaše příspěvky, podněty a návrhy na tel. a fax 384 786 113,
e-mail: info@rapsach.cz, karel.snetina@seznam.cz**

Toto číslo vychází 22. 09. 2021. Uzávěrka příštího čísla je 15. prosince 2021.